



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE PROIECTARE DIN ROMÂNIA**

**UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES – ROMANIA**

**FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYES
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE**

**SPLAIUL INDEPENDENȚEI 202A, 06002, BUCHAREST, ROMANIA
TEL/FAX: 004 021.312.54.13, P.O.BOX: 35-136, MOBILE: 004 0744.55.45.83**

<http://www.fslcpr.ro>

Affilié a C.S.D.R., UNI et EUROCADRES

**COMUNICAT
privind situația solicitărilor sindicaliştilor de la
I.N.C.D.-I.P.C.U.P. Ploiești**

În urma discuțiilor ce au avut loc vineri 17.05.2013 la Prefectura Prahova, între reprezentanții sindicaliştilor din institut, asistați de președintele federației, doamna subprefect Rodica Paraschiv, domnul secretar de stat Tudor Prisecaru, doamna Georgiana Marin din conducerea institutului și reprezentantele M.M.F.P.V., s-au stabilit următoarele direcții de acțiune:

1- Institutul își va reîncepe activitatea, având la bază contracte în domeniul său de expertiză, cu personalul existent, deocamdată. Se vor depune proiecte pentru competiția de la programul Parteneriate, În sprijinul salariilor cu probleme deosebite s-a solicitat sprijinul M.M-cii pentru a se stabili cazurile care vor beneficia de un ajutor de subzistență temporar. D-l secretar de stat a dat asigurări privind continuitatea activității institutului și sprijin pentru a se putea încheia contractele necesare în domeniile de competență ale institutului și în privința menținerii personalului existent, dar și-a declinat competența în ceea ce privește salariile restante.

2- S-a stabilit că prioritate absolută se acordă plății urgente a salariilor restante pe ultimii trei ani, fără nici un fel de discriminare/eșalonare, în cuantumul recunoscut prin Hotărârile Judecătorești definitive și irevocabile din martie 2012. În acest sens s-a propus de către reprezentantul federației, ca situația să fie considerată de urgență maximă (calamitate) și să se apeleze la fondurile destinate pentru aceste situații, împiedicându-se degenerarea conflictului și adoptarea unor măsuri extreme, cu grave implicații asupra vieții /integrității fizice a salariaților aflați în situații disperate.

F.S.L.C.P.R., cu sprijinul C.S.D.R. vor face toate demersurile necesare la nivel central pentru a sprijini instituția prefecturii în demersul privind soluția preconizată pentru plata salariilor restante și cer o analiză a modului cum A.N.A.F. Ploiești a dirijat sumele încasate, inclusiv cele destinate salariilor, către creditorii. Deasemenea se va solicita stabilirea răspunderii, inclusiv materiale, a conducerilor și membrilor Consiliului de Administrație (C.A.) al institutului, în toată această perioadă, ținând cont de lipsa de răspuns la demersurile inițiate de federație și de sindicatele din institut în toți acești ani. Este de subliniat că în C.A. al institutului s-au aflat reprezentanți la nivel de directori din A.N.C.S.și A.N.A.F. Ploiești.

Acțiunea declanșată va continua, cu asistența și participarea conducerii federației (d-nii Cezar Amira și Radu Minea), până la plata integrală a salariilor restante, conform hotărârii judecătorești mai sus menționate.

Președinte F.S.L.C.P.R.

20.05.2013

Radu MINEA